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CONIL

PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

Publicacion plantilla examen con respuestas

Reunido el tribunal calificador de las pruebas selectivas para la provision en
propiedad, mediante el sistema de concurso oposicion, de tres plazas vacantes en la
plantilla de personal laboral fijo , de Conductor, pertenecientes al nivel de titulacion
C2, tras haberse realizado hoy dia 15 de febrero de 2024 el primer ejercicio de la fase de
oposicion, ha acordado publicar en el tablon de anuncios y pagina web del Ayuntamiento
de Conil de la Frontera la plantilla de examen con las respuestas correctas al objeto de
conceder un plazo de 3 dias habiles para reclamaciones sobre el mismo.

Conil de la Frontera a 15 de febrero de 2024

LA SECRETARIA
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i CONIL

PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

1. ;Para incrementar la seguridad?

a) se debe intentar que la altura de la carga en el vehiculo sea lo mas alta posible.

b) se deben colocar las partes mas ligeras de la carga debajo de las partes mas pesadas.
¢) se debe distribuir la carga de manera que quede lo més agrupada posible en una misma
zona.

d) se deben colocar las partes mas pesadas de la carga debajo de las partes mas
ligeras.

2. Las ruedas del vehiculo constituyen un elemento:

a) de seguridad pasiva.

b) de seguridad activa.

¢) tanto de seguridad activa como pasiva.

d) de seguridad pasiva, en el caso de que el vehiculo disponga de sistema de frenado ABS.

3. Espaia se constituye en un Estado:

a) social de Derecho

b) democratico de Derecho

¢) social y democratico de Derecho
d) plural y democrético de Derecho.

4. Con la reduccion de la presion de inflado de un neumatico:

a) se reduce el consumo de carburante.

b) se aumenta el consumo de carburante.

¢) se reduce el consumo de carburante, pero se aumenta la deriva del neumatico.

d) se aumenta el consumo de carburante aunque disminuye la deriva del neumatico.

5. Cuando un dia fuese habil en el Municipio o en la Comunidad Autonoma en que
reside el interesado, e inhabil en la sede del 6rgano administrativo o a la inversa:

a) se considerara inhabil, en todo caso.

b) se regira por el calendario de dias habiles de la Administraciéon Publica de rango
superior.

¢) se considerara habil en todo caso.

d) todas las respuestas son correctas.
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

6. ;Qué tipo de transformacion energética ocurre en el motor?

a) la energia mecénica del carburante se transforma en energia quimica.

b) la energia mecanica del carburante se transforma en energia eléctrica.

¢) la energia quimica del carburante se transforma en energia mecanica.
d) la energia quimica del carburante se transforma en energia eléctrica.

7. ({Qué elemento del motor transforma el movimiento lineal alternativo del piston
en movimiento giratorio?

a) el arbol de levas.
b) el cigiiefial.

¢) el cilindro.

d) el segmento.

8. Si el motor de un vehiculo tiene un ralenti demasiado alto, ;influye en el consumo
de carburante?

a) si, porque al girar el motor mas deprisa consume mas.

b) si, porque consume menos carburante.

¢) si, pero tal circunstancia solo aumenta el consumo a altas revoluciones.
d) no, no influye.

9. Segun lo establecido en el articulo 5.1 del R.D. 646/2020, por el que se regula la
eliminacion de residuo mediante depdsito en vertedero, estos se clasifican segiin su
categoria en:

a) vertedero para residuos peligrosos.

b) vertederos para residuos no peligrosos.
c¢) vertederos para residuos inertes.

d) Todas las respuestas son correctas.

10. Las Entidades Locales no podran exigir tasas por los servicios siguientes:

a) servicio de recogida de basuras.

b) limpieza de la via publica

¢) servicio de alcantarillado.

d) ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

11. Como norma general, un camion de mas de 3500 kilogramos de masa maxima
autorizada, jesta obligado a llevar instalada una proteccion trasera (dispositivo
anti-empotramiento)?

a) No.

b) Si.

¢) No, si esta dentro de poblado.
d) Si, si esta fuera de poblado.

12. Una placa rectangular con el fondo de color amarillo reflectante y borde rojo
fluorescente indicativo de su longitud, ;qué vehiculos deben llevarla en su parte
posterior?

a) los que tengan una longitud, incluida la carga, de al menos once metros.
b) los que tengan una longitud, de al menos doce metros.

¢) los que tengan una longitud de mas de doce metros.

d) los que tengan una longitud inferior a once metros.

13. Los empleados publicos se clasifican segiin el Estatuto Basico del Empleado
Publico en:

a) exclusivamente en funcionarios de carrera y funcionarios interinos

b) funcionarios de carrera; funcionarios interinos; el personal laboral excepto el
contratado temporalmente; personal eventual.

¢) funcionarios de carrera, funcionarios interinos; personal laboral ya sea fijo, por
tiempo indefinido o temporal; personal eventual.

d) funcionarios de carrera; funcionarios interinos y personal laboral excepto el
considerado personal eventual.

14. En caso necesario, ;en qué rueda del vehiculo instalara las cadenas para nieve?

a) en las que los neumaticos estén mas gastados.

b) en las que los neumaticos tengan una menor adherencia.
¢) en las motrices.

d) no es necesario poner cadenas.
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

15. No es un servicio minimo de un Ayuntamiento de menos de cinco mil habitantes
el de:

a) recogida de residuos.

b) acceso a los nucleos de poblacion.
¢) limpieza viaria.

d) transporte publico de viajeros.

16. Conduce un camion de mas de 3500 kg de MMA por una carretera, fuera de
poblado, que tiene tres carriles para cada sentido, ;qué carriles le esta permitido
utilizar?

a) Solamente el derecho.

b) Los tres.

¢) Normalmente el situado mas a la derecha, pudiendo utilizar el inmediato cuando
las circunstancias del trafico o de la via lo aconsejen y no entorpezca la marcha de
otro vehiculo que me siga.

d) Siempre el carril derecho

17. Segun el R.D 646/2020 de 7 de julio, de los siguientes residuos ;Cual no es un
residuo inerte?

a) escombros.

b) plasticos.

¢) disolventes.
d) papel y carton.

18. ;Dénde hay que detenerse para cumplir la seiial de stop?

a) Inmediatamente antes de la interseccion, aun cuando se rebase la linea de detencion.
b) Antes de la sefial.

¢) Ante la linea de detencion, sin rebasarla.

d) No hay que hacer detencion.

19. Si en una via existe una linea longitudinal continua adosada a otra discontinua...

a) Debemos tener en cuenta solo la linea mas cercana al carril por el que circulamos.
b) Ningtn vehiculo que circule por la via podré atravesar ninguna de las dos lineas.

¢) El carril que tiene mas cercana la linea discontinua es reversible

d) Solo puede haber una linea longitudinal.
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

20. Los Delegados de Prevencion son...

a) representantes de los trabajadores con funciones especificas en materia de
prevencion.

b) designados por la empresa.

¢) en las empresas de 100 trabajadores habra 2 delegados de Prevencion.

d) Todas las respuestas anteriores son falsas.

21. El municipio de Conil de la Frontera cuenta con:

a) menos de 10.000 habitantes

b) entre 10.001 y 20.000 habitantes
¢) entre 20.001 y 30.000 habitantes
d) més de 30.001 habitantes

22. ;Qué camiones pueden ser sometidos a una inspeccion técnica en carretera?

a) Solo los de mas de 3.500 kilogramos de masa maxima autorizada.
b) Solo los de transporte publico.

¢) Todos.

d) Solo los de transporte privado.

23. Su camion de 8.000 kilogramos de masa maxima autorizada, ;cada cuanto
tiempo debera pasar la inspeccion técnica periodica?

a) Cada dos afios, si tiene menos de cinco afos.
b) Cada afio, si tiene mas de diez afos.

¢) Cada seis meses, si tiene mas de diez afos.
d) Cada afio, si tiene menos de cinco anos.

24. conforme el articulo 25.2 de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos
contaminados para una economia circular, las entidades locales estableceran la
recogida separada de, al menos, las siguientes fracciones de residuos de competencia
local:

a) el papel, el plastico y el vidrio

b) el papel, los metales, el plastico y el vidrio
c) el papel, los metales y el vidrio

d) ninguna de las respuestas es correcta
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

25. Si su camion de mas de 3.500 kilogramos de masa maxima autorizada ha pasado
favorablemente la ITV, ;puede un Agente encargado del control y regulacion del
trafico someter a su vehiculo a una inspeccion técnica en carretera?

a) Si.

b) No.

¢) Solamente cuando hayan transcurrido mas de seis meses desde la inspeccion técnica
periddica.

d) Solamente cuando haya transcurrido mas de un afo desde la inspeccidon técnica
periddica.

26. El punto limpio de la localidad de Conil de la Frontera esta situado en:

a) Avenida de los Artesanos

b) Avenida de los Pescadores

c¢) Avenida de los Agricultores

d) Ninguna de las respuestas anteriores son correctas

27. Al prestar ayuda en un accidente de trafico, ;como se debe colocar a los heridos
que sangran por la boca?

a) Sentados.

b) Boca arriba.

¢) Boca abajo.

d) En posicion de defensa.

28. La Constitucion espaifiola proclama el derecho a la igualdad y a no
discriminacion por razon de sexo en su articulo:

a) 10
b) 9.2
c) 11
d) 14

29. De las siguientes plazas, cuales pertenecen al municipio de Conil de la Frontera:

a) Doctor Elisalde Mas6

b) José Manuel Garcia Caparros
c¢) Plaza de Andalucia

d) Todas
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

30. ;Qué es lo primero que debemos hacer en caso de accidente?

a) Ayudar a las victimas.

b) Solicitar ayuda especializada.

c¢) Preservar la seguridad de la zona del accidente.
d) Es igual.

31. Los residuos y escombros derivados de obras menores se consideraran:

a) residuos domésticos

b) residuos industriales

¢) biorresiduos

d) ninguna de las respuestas anteriores son correctas

32. Como se denomina la via CA-4201:

a) Carretera del Pradillo

b) Carretera de las Parcelas

¢) Carretera de la Florida

d) Ninguna de las anteriores son correctas

33 ;Qué significan las siglas ""PAS" en relacion con la actuacion ante el incendio
de un vehiculo?

a) Parar, apagar y sofocar.

b) Proteger, alertar y socorrer.
c) Parar, avisar y socorrer.

d) Proteger, avisar y sefalizar.

34. 1a situacion en la que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser
tratada, en atencion a su sexo, de manera menos favorable que otra en situacion
comparable constituye....

a) discriminacion directa
b) discriminacion indirecta
¢) acoso sexual

d) acoso por razon de sexo
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
PERSONAL LABORAL FIJO DE CONDUCTOR (C2)

35. Al prestar ayuda en un accidente de trafico, ;se debe tapar a los heridos?

a) No, ya que les produciria agobio.

b) Si, con el fin de mantener la temperatura del cuerpo.

¢) Si, pero solo en el caso de que haga mucho frio.

d) Si, incluso en verano, aunque se provoque un aumento excesivo de la temperatura del
cuerpo.

36. ;Cual es la ubicacion del Colegio San José de Calasanz?

a) Carril de los Mendozas

b) Hijuela de la Mirla

¢) Carril de los Amaya

d) Ninguna de las respuestas anteriores son correctas

37. En relacion con la estiba de la carga de un vehiculo, ;qué es la fuerza de sujecion?

a) La suma de las fuerzas que ejercen los amarres sobre la carga en un momento dado.
b) Es la fuerza que hay que aplicar para mantener la carga en posicion de reposo
y estable.

c¢) Es la diferencia entre la fuerza de inercia y la fuerza de bloqueo.

d) Es la suma de la fuerza de amarre y la fuerza de rozamiento.

38. ;Qué Delegacion Municipal se encarga del servicio de Recogida de R.S.U?:

a) Delegacion de Urbanismo

b) Delegacion de Servicios

c¢) Delegacion de Fiestas

d) Todas las respuestas son correctas

39.;Qué debe hacerse si la carga no ocupa todo el espacio entre las paredes de la
caja y no puede bloquearse con algun tipo de dispositivo?

a) Nada, el movimiento que se genere no puede comportar un peligro.
b) Inclinar la carga para apoyarla en una de las paredes.

¢) Utilizar material de relleno para generar fuerzas de compresion.
d) Fijar la carga a la pared superior.
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PROCESO SELECTIVO MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICION DE TRES PLAZAS DE
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40. ;Es conveniente utilizar accesorios de amarre de distinto tipo en la sujecion
de una misma carga?

a) No, no es conveniente.

b) Si, pueden combinarse cintas con cables de acero.

¢) El uso de accesorios de distinto tipo incrementa la efectividad de la sujecion.
d) Si, es conveniente en carga de mucho volumen y poco peso.

PREGUNTAS DE RESERVA

41. La utilizacion adecuada de la caja de velocidades...

a) debe evitar las turbulencias.

b) mejora la velocidad, pero perjudica al consumo.

¢) debe permitir que el motor gire siempre dentro de la zona econémica.
d) perjudica a la velocidad, pero mejora el consumo.

42. Para calzar adecuadamente un camion de mas de 3.500 kilogramos de masa
maxima autorizada cuando esta estacionado en una pendiente sensible...

a) Se utilizaran calzos adecuados

b) Bastara con poner el freno de estacionamiento.

¢) Se utilizaran piedras, troncos u otros elementos naturales.
d) No se utilizaran ninglin elemento.

43. En el semaforo se enciende la luz amarilla no intermitente, ;qué debe hacer?

a) detenerme, siempre y cuando pueda hacerlo sin peligro.
b) ceder el paso y después pasar.

¢) pasar antes de que se encienda la luz roja.

d) detenerme en todo caso.

44. Al prestar ayuda en un accidente de trafico, ;qué debemos hacer ante una
hemorragia fuerte?

a) Aplicar siempre un torniquete.

b) Presionar la herida con un apésito.

¢) Aplicar alguna pomada o antibidtico que la corte.

d) Mantener vigilada la hemorragia y esperar a que venga un médico.
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45. ;Qué movimiento de la carga puede provocar la fuerza de inercia?

a) Hacia delante.

b) Hacia atras.

c) Laterales.

d) Todas las respuestas son correctas.
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